



MITTEILUNGSBLATT

Studienjahr 2016/2017 – Ausgegeben am 21.07.2017 – 34. Stück

Sämtliche Funktionsbezeichnungen sind geschlechtsneutral zu verstehen.

CURRICULA

202. Schreibfehlerberichtigung für das Mastercurriculum Informatik (MBL vom 28.06.2016, 42. Stück, Nr. 271)

1) § 5 Abs 2 Modulbeschreibungen

1. In Abs (2.4.3) zum Ausprägungsfach Informatik Allgemein lautet der letzte Satz richtigerweise nunmehr:

„Es dürfen maximal 4 der folgenden Module gewählt werden: CNA, FDA, PC, **DSE**, GFX, SIP, CS, ISE.“

2) § 5 Abs 3 Übersicht und Auflistung der Wahlmodulgruppen des Curriculums

1. In Abs 3.3 zur Wahlmodulgruppe Parallel Computing lauten die Teilnahmevoraussetzungen des Moduls SDM richtigerweise nunmehr:

„**ISE oder PC** oder Nachweis von entsprechenden Vorkenntnissen“.

*2. In Abs 3.8 zur Wahlmodulgruppe Information Management & Systems Engineering wird in der ersten Zeile des Moduls KE die Angabe „**ECTS-Punkte 12**“ ersetzt durch „**ECTS-Punkte 6**“.*

Im Namen des Senats:
Der Vorsitzende der Curricularkommission
K r a m m e r